

# Будет тебе, скворец, новый дом!

1 апреля – Международный день птиц



*Первоклассники школы №1 Аяз Акмалов и Ильназ Ахметов, воспитанники ДПШ, и художник-оформитель Михаил Салахов.*

Сорок четыре скворечника было представлено к смотру-конкурсу, который организовал Дом пионеров и школьников совместно с местным отделением Русского географического общества. Отраднo, что отклик-

нулись дети из самых разных сел района: Максимово, Сусады-Эбалака, Карманово, Кисак-Каина, Старого Варяша, Байгузино. Возрастной охват был тоже довольно широк – от самых маленьких ребят и до учащихся девярых классов.

Помимо распределения мест, определены лучшие в таких номинациях, как «Самый красочный», «Самый функциональный» скворечники, «Мастерство исполнения».

Приспосабливать скворечники дети

совместно со взрослыми начнут уже на следующей неделе.

P.S. Результаты конкурса в ближайшее время появятся на сайте ДПШ ([pioneryanaul.ucoz.ru](http://pioneryanaul.ucoz.ru)).

*Л. ЗАКИРОВА, методист ДПШ.*